Der Heilige Geist ist uns gegeben.
So spricht der Herr zu diesen Gebeinen: "Siehe, ich werde den Geist in euch hineinbringen, und ihr werdet lebendig werden." Hesekiel 37:5.
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Eine Prophezeiung für unsere Zeit
Diese Vision ist die Vision für unsere Zeit und ein Ruf Gottes, der von Hesekiel prophezeit wurde, um die Menschen aufzurütteln, sich Ihm zuzuwenden und das Evangelium in der Welt, im ganzen Haus Israel, zu verkünden. Eine sehr große Armee. Gott ruft die Menschen durch seinen Geist zu sich.
Es betrifft alle Nachkommen der zehn Stämme aus Israel, die nie zurückgekehrt sind, die Nachkommen leben auf der ganzen Welt. Deshalb spricht Gott über das ganze Haus Israel.
Viele Menschen schlafen noch und wissen nicht, wohin sie gehen, wenn sie nicht umkehren.
Auch in dieser Prophezeiung geht es um die Auferstehung der Toten. Denn für diejenigen, die in Christus sind, gibt es keinen Tod, sie befinden sich im Schlafzustand und warten auf die Auferstehung oder das Gericht.
Es ist daher wichtig, den Toten (Menschen, die noch nicht Buße getan haben) weiterhin das Evangelium zu verkünden, damit auch sie durch den Heiligen Geist lebendig werden.
 
Darum weissage und sprich zu ihnen: So spricht der Herr: Siehe, ich will eure Gräber öffnen und euch auferwecken von euren Gräbern, mein Volk, und ich will euch in das Land Israel führen. Hesekiel 37:12.
Dieses Land Israel, von dem gesprochen wird, ist das geistliche Israel, das nach der Wiederkunft Christi errichtet werden wird. Und nachdem er den Antichristen und den falschen Propheten besiegt hatte.
Dann kommen alle wieder zusammen, in einem verherrlichten Körper.
Gott versammelt alle Menschen aus allen Ecken der Welt. Das ist unsere gesegnete Hoffnung und eine wunderbare Aussicht.
Aber ich will nicht, dass ihr unwissend seid über die, die entschlafen sind, Brüder, damit ihr nicht traurig seid wie andere, die keine Hoffnung haben.
1 Thessalonicenzen 4:13-17.
Aber wird jemand sagen, wie werden die Toten auferweckt und mit was für einem Leib kommen sie zurück? Als ob es daran irgendeinen Zweifel gäbe.
1. Korinth 15:35.
Die Auferstehung der Toten ist eine hoffnungsvolle Botschaft und Prophezeiung, die von jedem Propheten gemacht wird, und wir finden auch viel darüber im Neuen Testament. Es ist das Geheimnis, von dem in Offenbarung 10,7 die Rede ist. Und es betrifft viele Menschen, wie wir Hesekiel 37,10 lesen können.
 
Inzwischen
Aber lasst uns die des Tages sein, nüchtern, bekleidet mit dem Brustpanzer des Glaubens und der Liebe und mit der Hoffnung auf Rettung als Helm.
1 Thessalonicenzen 5:8-9.

 Wenn ihr euer Leben noch nicht dem Herrn Jesus übergeben und nicht um Vergebung für eure Sünden gebeten habt, dann tut das, damit ihr ewig leben könnt. 
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