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Lehre uns beten...Matthäus 6,5-15.
Wenn du dieses Gebet täglich, zum Beispiel am Morgen, betest, beginnt dein Tag mit dem Herrn Jesus. Und du wirst an Ihn erinnert werden, dass Er immer bei dir ist. Und du kannst Ihn bitten, dich den ganzen Tag über von Seinem Geist leiten zu lassen, ich empfehle dir, dies mehrmals am Tag zu tun, um eure Beziehung zu vertiefen. Es ist kein religiöses Gebet, sondern es wird uns vom Vater gegeben.
Er, der immer da ist, bis zum Ende der Zeit, und dich nie wieder gehen lässt.
Das Gebet ist sehr einfach, einfache Worte genügen, denn Gott weiß, worum du bitten willst oder was dir durch den Kopf geht. Psalm 139.
Es ist auch ein Gebet, mit dem du um Vergebung für deine Sünden bittest und anderen vergibst, die dir Unrecht getan haben. Gott möchte, dass auch wir vergeben. 
Wenn du den Heiligen Geist empfangen hast, wird das sicherlich kein Problem sein. Es ist ein Akt des Mitgefühls und der Liebe gegenüber dem anderen. Erfüllung der Schrift, himmlische Wahrheit.
Wenn du keinen Erfolg hast, dann passiert vielleicht etwas anderes in deinem Leben und dann kannst du den Herrn Jesus um Klarheit bitten.
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Gebet;
"Unser Vater, der du bist im Himmel. Geheiligt werde dein Name.
Dein Reich komme. Dein Wille geschehe, wie er im Himmel ist, so ist es auch auf Erden.
Gib uns heute unser tägliches Brot.
Und vergib uns unsere Sünden, wie wir den Schuldnern vergeben.
Und führe uns nicht in Versuchung, sondern erlöse uns von dem Bösen.
Denn Dein ist das Reich und die Macht und die Herrlichkeit für immer und ewig."
Amen

Matthäus 6,15
Denn vergebt ihr den Menschen ihre Verfehlungen, so wird euch auch der himmlische Vater vergeben. Wenn du aber den Menschen ihre Schuld nicht vergibst, wird dein Vater deine Schuld nicht verzeihen.

Keine Finsternis im Himmel.
Der Herr Jesus ruft uns auf, seine Gebote zu halten, und eines davon ist, anderen zu vergeben.
Er möchte nicht, dass wir etwas Dunkles in der Hand halten, denn der Himmel ist hell und es gibt keinen Platz für Dunkelheit. Es ist daher weise, darüber nachzudenken, das loszulassen, was euch hier auf Erden bindet. 
Vergebung ist auch deshalb notwendig, weil dir sonst deine Sünden nicht vergeben werden können.

Um Hilfe bitten
Manchmal braucht man Hilfe vom Herrn Jesus. Wenn es Hindernisse gibt, kommen sie meist aus der Dunkelheit und müssen erst beseitigt werden, indem man dich von ihnen befreit. Der Herr Jesus wird dir dieses Verständnis geben, wenn du darum bittest.
Lass dein Herz nicht durch ungelöste Fragen auf deinem Lebensweg mit dem Herrn Jesus verhärten, denn obwohl wir eine neue Schöpfung in Christus sind, können alte Probleme zu Verhärtung und Trennung führen.
Epheser 4,32
Seid aber gütig und barmherzig zueinander und vergebt einander, so wie Gott in Christus euch vergeben hat.

Der Herr Jesus ist die Liebe und der Hüter unserer Seelen, und die Wahrheit macht uns frei und daher dieses Gebot.
Amen.
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