14. September 2024.
Der Neue Wein, der Heilige Geist in der Endzeit.
Die Zeit der Ausgießung des Geistes über die Welt ist herangerückt.

In der Bibel wird er der "neue Wein" genannt, er ist das Symbol des Heiligen Geistes, des Geistes, der uns nach der Himmelfahrt des Herrn Jesus zur Verfügung gestellt wurde. Nach der Ausgießung des Heiligen Geistes in Jerusalem ist der Heilige Geist im Laufe der Jahrhunderte in vielen Gläubigen zur Wohnung geworden. Es ist der Heilige Geist, der auch das Evangelium offenbart.
In naher Zukunft wird es eine Ausgießung des Heiligen Geistes geben, die viele Menschen zur Buße und zum Sündenbekenntnis führen wird. Der einzige Weg, um in das Himmelreich zu gelangen. Diese Ausgießung ist ein großes Werk der Gnade, der Fürsorge und der Sicherheit in einer Zeit des Gerichts und des Segens, aber nicht von Menschen gemacht und nicht ortsbestimmend oder einer bestimmten Kirche vorbehalten. Jeder, der den Herrn Jesus angenommen hat und gerecht lebt, wird dies sicherlich bemerken, andere werden sich bekehren, weil die Herrlichkeit Gottes für alle auf der ganzen Erde sichtbar wird.
Denn es steht geschrieben, dass das Reich des Herrn Jesus nicht von dieser Welt ist, und wir können es auch nicht an Orten finden, auf die die Menschen hinweisen oder es für sich beanspruchen wollen. Und sie werden nicht sagen: "Sieh hier oder sieh dort", antworte, siehe, denn das Reich Gottes ist in dir. Lukas 17,20-25. Die Ausgießung wird daher in euch sein, Eine weitere Warnung vor diesem Ereignis; Und sie werden sagen: "Siehe, hier, siehe, siehe, da ist er." Gehen Sie nicht danach her. Lukas 17:23. Gott wirkt an dir, ohne dass andere eingreifen, deine Rolle besteht darin, rechtschaffen zu leben und seine Gegenwart zu suchen.
Jetzt ist es an der Zeit, Buße zu tun!
 Wie in alten Tagen wird der neue Wein, der heilige Wein, über die Erde ausgegossen werden. Apostelgeschichte 2:13, Markus 2:22, Lukas 5:37. Der neue Wein ist für jedermann frei erhältlich. Apostelgeschichte 2:38.
Sät eure Saat und verkündet das Evangelium euren Nachbarn, Kollegen und Verwandten.
 Der Himmel tropft von oben, und die Wolken strömen aus der Gerechtigkeit, die Erde öffnet sich.  Mögen die Wolken das Heil hervorbringen und gleichzeitig die Erde die Gerechtigkeit erheben. Ich, der Herr, habe es erschaffen. Jesaja 45:8.
Regen herab, o Himmel, von oben lass die Wolken die Gerechtigkeit herabschütteln (alle Segnungen Gottes), lass die Erde sich öffnen, lass das Heil Frucht bringen, und die Gerechtigkeit keimt mit ihr: Ich, der Herr, habe sie erschaffen. Jesaja 45:8.
Auch die Finsternis wird denen weichen, die gerecht leben, und der geistliche Kampf wird weichen.  Ehre sei Gott! Betet dafür, dass andere in den kommenden Zeiten beschützt werden.
Für viele wird es eine wunderbare Zeit sein!

