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Das Gebot der Liebe.

Wer Meine Gebote hat und sie hält, der liebt mich. Matthäus 14:21:23

Die Gebote, die wir halten, um den Herrn Jesus zu ehren, finden sich überall im Wort Gottes, auch in den Zehn Geboten und auch in den Neuen Testamenten. Denn der Herr Jesus ist nicht gekommen, um das Gesetz aufzuheben, sondern um es zu erfüllen. Er hat die Zehn Gebote verschärft. Sie sind nicht schwer zu pflegen. Johannes 5:3. Das große Gebot des Gesetzes führt uns dazu, Gott und die Menschen um uns herum zu lieben. 

Das erste und große Gebot des Gesetzes.  Matthäus 22:36
Meister, was ist das große Gebot im Gesetz? Jesus sagte zu ihm: "Du sollst den Herrn, deinen Gott, lieben von ganzem Herzen, von ganzer Seele und von ganzem Gemüt." Das ist das erste und das große Gebot. Und die zweite lautet so: "Du sollst deinen Nächsten lieben wie dich selbst." An diesen beiden Geboten hängt das ganze Gesetz und die Propheten.
Dem entspricht die Vergebung, die Vergebung allen, die gegen uns gesündigt haben, denn ohne Vergebung kann uns nicht vergeben werden. Matthäus 6:9 Und vergib uns unsere Schuld, wie auch wir vergeben unseren Schuldnern.
Wenn wir niemandem etwas schulden, ist alles vergeben, dann haben wir das Gesetz erfüllt, Paulus spricht darüber in Römer 13,8: Schuldet niemandem etwas, als einander zu lieben; denn wer einander liebt, der hat das Gesetz erfüllt. 
In Römer 13,9 steht auch geschrieben: "Und was es sonst noch an einem Gebot gibt, das ist in diesem Wort zusammengefasst, nämlich: "Du sollst deinen Nächsten lieben wie dich selbst."

Das Gebot der Liebe. Johannes 15:9:13.
Eins mit dem Vater.
Wie der Vater mich geliebt hat, so habe auch ich dich geliebt; Bleibt in Meiner Liebe.
Wenn ihr meine Gebote haltet, werdet ihr in meiner Liebe bleiben, so wie ich die Gebote meines Vaters gehalten habe und in seiner Liebe bleibe. Diese Dinge habe Ich zu euch gesprochen, damit Meine Freude in euch bleibt und eure Freude vollkommen wird. Das ist Mein Gebot, dass ihr einander liebt, wie Ich euch geliebt habe. 
Es ist ein neues Gebot. Johannes 13:34. Ein neues Gebot gebe Ich euch, dass ihr einander liebt; Wie ich euch geliebt habe, so müsst ihr auch einander lieben.

Die Liebe bedeckt viele Sünden.
Petrus 4,8-11.
Vor allem aber liebt einander inbrünstig, denn die Liebe wird eine Menge Sünden bedecken.
In gleicher Weise wird auch die Liebe den Leib Christi halten und zusammenführen. Die Einheit des Geistes. Ein Herr, ein Glaube, eine Taufe, ein Gott und Vater aller, der über allem durch alles und in euch allen ist. Epheser 4:7. Gott lebt in uns durch seinen Geist. Ein Geschenk, das uns in dieser Zeit, der Zeit nach der Auferstehung des Herrn Jesus, geschenkt wurde, ist jedem Gläubigen zugänglich geworden. Damit wir nach dem Geist leben können und nicht nach unserem eigenen Fleisch.  Er ist Unser Helfer und Tröster. Mehr über die Gemeinde Christi und das Wirken des Geistes oder den Leib Christi kannst du in 1. Korinther 12 lesen. 

Lasst uns beten:
Vater, ich danke dir für deine Gebote und besonders für das Gebot der Liebe, durch das wir durch deinen Sohn, den Herrn Jesus, eins mit dir sind und bleiben. Vater, hilf uns, dein Gebot in dieser Zeit zu halten, und ich bitte dich, sende Menschen auf meinen Weg, die deine Liebe noch nicht kennen, und damit ihre Herzen durch das Hören dieser Worte berührt werden, damit dein Wille geschehe, wie im Himmel und auf Erden.
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